

# 听听他们的购车故事

3天车展现场，车辆成交的礼炮接连不断。不少人带车新车和笑容满意而归，有些是“一见钟情”，有些是反复比对，就让我们听听他们的购车故事。

## 从上海回咸，意外带走一部车

□记者 朱马仪

走进车展现场，首先看到的就是气派的运通东风雪铁龙展位。其中，一款雪白的C4L如婚车一般，吸引了不少人，这款新车也是雪铁龙为车展准备的“压轴好戏”。从上海回咸的喻坤当即就购买下一台雪铁龙C4L车型。

“C4L这款车型首先以它白色的漂亮外观征服了我，其次它也拥有优秀的内在，

动力强、起步加速快、底盘稳、内置精致，早就看中它了，这次遇上车展，价格优惠合理，所以我就一口气买了！”喻坤高兴地对记者说。

喻坤说，他本人在上海上班，从事媒体行业，妻子在咸宁老家。这次休假回家，正好碰到车展，因为看到车展优惠多，所以毫不犹豫地买了车。“我家之

前买的车也是雪铁龙的，在咸宁使用，我觉得车子各方面都让人满意，所以这次也选择了雪铁龙。”喻坤告诉记者，他认为，在城市中开车，就应该买部舒适性和外观都令人满意的车，C4L正符合他的所有要求。而C4L的定位是家庭用车，在新世嘉之上、C5之下，非常适合年轻的小家庭。



## 公务员看中实用大方的思域

□记者 黄珊



在热烈的礼花声中，市民朱先生买下了他心仪已久的车型——东风本田思域。他说，留意东本思域很久了，经过了各种对比和考量，最终还是将2013款1.8L钛金版思域收入囊中。

朱先生说，自己是一位公务人员，需要购买的是一辆上下班代步车，价格不需要太高，但是却要体面大方，东风本田思域正是满足他的需求。“我买车考虑的是安全性、后期使用成本以及保值率。”朱先生说，“很多人认为日系车的外壳制造不够扎实，其实，真正重要的是安全性能和安全配置。思域的安全配置，让我对行驶

中的安全十分放心。”

平日里，朱先生十分喜爱研究汽车杂志、看赛车比赛，常常在汽车销量排行榜上可以看到思域的身影，朱先生称：“既然有那么多人选择购买，一定有其优势所在。另外，我平时就喜欢看F1赛车，在众多品牌中，除宝马、奔驰等大牌有参与其中之外，较为亲民的品牌中只有本田参与。这说明它的制造技术肯定过硬。”

使用成本低也是朱先生选择思域的原因之一。思域省油，而且后期使用成本也较低，有些车是2年6万公里保修，而思域是3年10万公里保修。

朱先生常常会和朋友聚会，三五不时少不了朋友会乘坐他的爱车。所以，对汽车空间的宽敞度有一定的要求。他试坐东本思域感受到前后排座椅腿部空间都比较充裕，前排座椅头部空间较大，后排地板中间凸起并不明显，实用性强。另外，内饰做工很精细，设计也比较时尚。“内饰软性材料运用的多，塑料少，让车内的异味大大减少。”朱先生说带朋友上车空间足够，也不丢面子。除此之外，汽车内部的收纳储藏空间也比较多，放些公务文件和通讯设备都十分方便，不会显得拥挤不堪。

一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 [www.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) [vw.faw-vw.com](http://vw.faw-vw.com) 客户关怀热线: 4008-171-888

# 金融866 购车全无忧

购迈腾享8000元贷款优惠/购全新宝来享6000元贷款优惠/购全新捷达享6000元贷款优惠



迈腾2013年型，升级上市，增配不加价！



ACC自适应巡航系统

配备专业灵敏测距雷达，时刻采集车速信号。当与前方车辆距离过近时，自动使车辆适时制动，保持安全距离。



十大专业静音技术

全车采用加强发动机隔音垫、带吸音膜的挡风玻璃、减震柔性后轴等十大静音降噪设计，将噪音隔绝于外。



第二代自动泊车辅助系统

泊车辅助全新升级，12个超声波探头全方位侦测泊车空间，水平垂直两种方式自动转向、精准入位。



Das Auto.

详情请咨询一汽-大众恒信众联4S店 咨询热线: 400—6210873

一汽-大众特许经销商：咸宁恒信众联汽车销售服务有限公司

地址：咸宁市咸安区桂乡大道特9号 预定热线：0715-8828766

服务专线：0715-8828799